



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Курсанту трудового отряда  
«Молодежь XXI века» МКУ Центр  
гражданского и военно –  
патриотического воспитания  
«Витязь»

Шпагиной В.А.

Уважаемая Виктория Андреевна!

Выражаю Вам искреннюю признательность за активное участие в подготовке и проведении Нового 2018 года и светлого праздника Рождества.

Новогодний городок на площади им. Ленина не случайно стал одним из самых популярных и любимых мест для отдыха горожан. В организации его работы задействованы лучшие – настоящие профессионалы, творчески мыслящие, одаренные и неравнодушные люди. Мы рады, что Вы стали частью этой дружной команды. Вместе нам удалось подарить жителям и гостям Сибирской столицы яркие впечатления и незабываемые эмоции.

Желаю Вам новых творческих высот, успешных проектов, вдохновения и постоянного профессионального роста!

Надеюсь, что вместе нам не раз удастся подарить нашим землякам настоящий праздник и хорошее настроение.

Начальник департамента культуры спорта  
и молодежной политики мэрии города  
Новосибирска

  
A. V. Терешкова